EMENAYZH OEPMOMONQSH _ L _>m>._|o M._nm_UmO Am m_,\_mm.>>0_<_m.._.~_wu_._M”_, BT AEZH O A =182075
] 14,70 . — - MINAKAS SYNTETAFMENQN (ETZA 87) uBadov oomedou (A, B, T, A E, Z, H, ©, A) =1.820,75 T.p.
I I To didypaupa gival eviayuévo oTo KPATiké ouoTnua ouvieTayuévwy EMZA '87.
o ’ \\\ F N\ a/a X Y
\ l ﬂy///////////////////////// A 461201.26 4547504.80 O1 dlacTdoelg Kal To euPaddy uTToAoyioTnKav avaAuTIKA aTTo TIG CUVTETAYUEVES TWVY KOPUPWY.
- . —/// %/M B 461249.08 4547481.98 H g€dptnon amé 1o EMZA '87 TTpaynaToTroInénke pe ooTnpa GPS Kail KavovTag Xprion Tou EAANVIKOU ZUGTANATOG
’ : \ \ _ e e
N s L . 547468. i i i i i . i i
(o]
\ W W u = L W W _nlV E 46125074 454746166 Bpioketal evTog eyKeKpIUEVOU pupoTOUIKOU oxediou & eutritrTel oTIg diatagelg Tou vouou 1337/83
| mig0 | — . ) / /// < o Z 461220.19 4547479.46 Ta uyodpetpa TNg 0doU utroAoyioTNKav BACEI TWY ACPAATOCTPWHEVWY OBWV.
B=—= & _ W W COURS H 461203.68 4547450.48 To oikémedo Bpiokerarl e1mi TwWv 0dwv OAupTriou, Avwvipou & Teodpduwy, ato KP356
/ ﬂ ANGLAISE M © 461178.49 4547464.84 TnG MN.E. Epyarikwv Katolkiwv Tng AnpoTikrig evoTnTag Zeppwv Tou Afjuou Zeppwv Kai eival dptio & oikodopiaiyo,
E2 N N «© A 461201.26 4547504.80 " : . .
o = / ﬂ g _ oUPQWVA WE TIG I0XUOUCES TTOAEODOUIKES DIATAEEIS.
~ I
m g m ﬁ W W 2 2. OPOI AOMHZHX
© W KAIMAKOZTAZIO/ANEAKYZTHPAS) = @ AIATATMA ErKPIZHZ NMOAEOAOMIKHX MEAETHZ : PEK 856A/29.10.1998
N ) E = (1.85X2.10) + (2.55X7.85) = 3.84| +11.60 o
N +20.01= 23.89 TM. , ‘ s TOMEAS Il Ko 356
Te]
/ \ = _ APTIOTHTA : EAGyioto mrpdowTtro : 15 y. - EAGyioto Eppadév : 500 1.y
/ N MINAKAZ EZAPTHZEQN
/ ﬂ a/a X Y ATT6oTaon (1) SYNTEAEZTHZ AOMHZHZ 1 07
W N 47105 985 +9.70] [T +6.80 1 18499338 | 785589.05 1-2=14.70 MEFIZTO MOSOSTO KAAYWHE : NOK
/ - —3 675 © ——— - — 2 185000.66 785601.83 2-3=2.10 METIZTO ENITPENOMENO YWOZX KTIPIQN : 10,50 p.
N o o - 3 185000.66 785601.83 3-4=4.20 . . . " . . . P
S +4.90 = 5. Méavw amé 1o péyioTo emMTPETOUEVO UYWOoG TwV KTIplwy EMPAAAETAI N KATAGKEUN OTEYNG
_ / 51 2 2 2/ 0 = mE - ﬁ__ 2 4 185004.56 785604.44 4-5=0.70 cwouc 1.5 ut o 35 5
// PG I HE BEE BB 43407 & H| ©| +3.30 5 | 185003.96 | 785604.78 5-6=16.00 PYRUS 1. HEIpeD HEREZaT) KROQ S0 .
o 11.50] 1600 | 410 _E_V w ——— | — J [ AN | A A - NaaT £y L[ 6 185011.88 785618.68 6-7=19.80 Emmpemépeveg Xproeig yng ;
e _ ® _ - _ i . ° 5 m _“| Ao., — o 1 ] 7 185029.60 785608.58 7-8=16.00 ZTOUC OIKOBSONIOINOUS XWPOUS TWY TIAPATIAVW TTEPIOXWY TTOU XApaKTnpifovtal oTa diaypdupaTa Tou GpBpou 1 pe
0366 OAupniou rs = = = = = = - fleshlle . £ = =
EMBAAON BOHOHTIKQN XQPON YMOTEIOY EMBAAON IZOTEIOY: HMIYTIAIGPIOZ XQPOX 1: =>9Mcn H._u__ 754 (33.23) gl|l =015 5.0 _|I],|_|Iﬁ 0 sl = =tho C D 00 A 1395 (33.00) [MeZodpop M “meww.mw WMMMMM.WM om.woumomoo eliEk %, EnmpEmaTalol Xpesis resetol ol Kivipa, Sl TIPooDiapbounl e 1o SpBpo & teliams 235,87 Tog
: . . r ' 2 = = 7 b I3PrE T < 5 . : . -10=4.
E1 = 14.70 X 21.80-[ (2.60X4.75) + (6.65X5.90) = 12.35 + E = [(14.70 X 21.80) - (2.20X2.30) - (3.75X4.40) - (1.85X2.10) 'EAeyxog prioug: 5.95+4.40-0.50-0.50 > HMIYTIAIOPIOE. XQPOS H1 = : 17 nAdToug 3,08, 10 185018.82 28559148 10-11=0.90 (PEK 1664)
EMBAAON KYPIQN XQPQN YTMOTrEIOY: =(320.46 - 5.06 - 16.50 - 3.88 - 20.01) + (326.40 + 77.08) = =0356>7.24 | 4,50 1 15,75 1 7,00 | s ol 4,00 o 200 | 4,00 ! 11 185019.60 785591.03 11-12=14.70 :
E2 = (2.60X4.75) + (6.65X5.90) = 12.35 + 39.23 = 51.58 T.M. 275.01 + 403.48 = 678.491y ¢ * ® ® ! \rorEl "13.40 12 185012.32 785578.26 12-1=21.80 a. KaAhuyn: Eoik X 0,60 = 1.820,75 X 0,60 = 1.092,45 T.p.
EMBAAON (OAIKO) YMNOIEIOY: N f
= E14E = AR 8 c1:58 = 500 S5V | JOMH T1-T1 B. Abynon: Eoik X 0,70 = 1.820,75 X 0,70 = 1.274,562 1.4,
KAIMAKA 1:200 y. Avoiktoi Huiutraifpiol Xwpor + Avoiktoi E€waoTeg: ESounong X 0,40(max) = 1.274,52 X 0,40 =509,80t..
d. Avoikroi Huutraifpiol Xwpol: Edéunong X 0,20(max) = 1.274,52 X 0,40 = 254,90 T.p.
7 KAIMAKA 1:200 KAIMAKA 1:200 Avoikrol E§woTeg: Edopnong X 0,20(max) = 1.274,52 X 0,40 = 254,90 1.p.
€. Méyioto Emmimpemrépevo Ywog: 10,50p. + 1,50p. katagkeur UTTOXPEWTIKAG OTéyNG KAiong £éwg 35%.
TPIZAIAZTATH AMNEIKONIZH KTIPIOY or. MAdyieg amooTdaeig: & =2,50 + 0,05 X 10,50 = 3,60
Améaraon A= 3,00 + 0,1 X"Ywog =3,00 + 0,1 X 10,50 = 4,05u.
AtrocTdoelg amd Tig 0doU¢: Trpacid 4,00 , 3,00u & 7,00p.
{. XuvteAeoTiig Oykou (2.0.): 5,00 X 0,70 = 3,50
470 HMIYTIAIOPIOZ XQPOZ H2 _ Dm >._| O Mn_nm_Um O Emrpemduevog Oykog: Eoikomédou X 2.0. = 1.820,75 X 3,50 = 6.372,62 m3 (péyioTo)
. , o 14,70 =1, ,30=10,71 T.M. 3 3 . } i
I ERKER 785 @M_uz_o_soZoM_._ 7 A 6.30 EH2 >4 70X6,30=10 ﬂ M . n. YoxpewTtikG¢ akdAuTrtog Xwpog: Eoikomédou - Eemitp.kGAuwng = 1.820,75 - 1.092,45 = 728,30 T1.p.
A o m | : * | ©EPMOMONQZH YmoxpewTik pUTeUON akAAUTITOU Xwpou: [Eoikotrédou-(EemiTp. kdAuywns+10%)] X 2/3 =
m =[1.820,75 - (1.092,45+10%)] X 2/3 = (1.820,75 - 1.201,69) X 2/3 = 619,05 X 2/3 = 412,70 1.4.(eAGx10TO)
Teoyog Texvikwyv Odnyiwv (ApBpo 17, Trap. 2a: YTaifpieg 0€oeig aTABPEUONG OTOV AKGAUTITO XWPO).
ATTaITOUEVOG apIBUGG BEVOPOPUTEUONG: 106vDPO/200T. 1. ETTIPAVEINS OIKOTTEDOU & 10evdpo/ 25,00T.1. TPACIAG
- =X
) Eupadov mpaoidg=E(ABFAEZHOA)-E(A1B1ME1Z1H101A1)= 1825,75-913,211.u.= 907,54 1.1.,
-
o AmrairoUueva dévdpa atny Trpacid: 907,54/251.u.= 36 dévdpa
Eupaddv oikotrédou-Eppadov mpaoiag = 1825,75-907,54=913,211..
M Amrairotpeva 6évdpa o1o oIkotredo: 913,21/2001.4.= 4,57= 5 dévdpa
=t
EMBAAON KAAYWHZ 30PO®QY NMYPIOY \ _ e 0. Arraitoupeveg Oéaeig otaBueuong (MA - 230/A/17-09-1996)
) & = AZKHEEAN: , g % Ipageia: Emeaveia (1.4.) /50.00Tu - 80,001.4. avd Béon atdBueuong: 452,771.4. /50,001.4. = 9,05 & 452,771 /80,0014 =
= 2/ = g = = c " @ " ; . " . i 2 .
o \:\. \&\ __<_>_AOM._.>M_O\>zm>_A<M._._.=u>M_“ N ‘\&\ KAIMAKO2 TA2IO/ANEAKY2 THPAZY  HMIYMAIOPIOE E =3.14X2.00=12.56 T.M. B = 5,65 apa yia xprion ypageiwyv: 9 Béoeig otdbueuang (LéyioTo) éwg 6 Béaeig aTdBueuang (EAAXIOTO)
o1/ 2 E = (1.85X2.10) + (2.55X7.85) = 3.88 \\ E =(1.85X2.10) + (2.55X7.85) = 3.8¢| /XQPOX 4 2 = ' 3 :10-15 KAP ¢ : . i =2,7 0% i =1,8 B¢ § ]
e \;\‘ +20.01=2389 T M. m 0.80 A‘V\ +20.01=2389 T.M. | Ena = 1.70x7 60=12,9211 . g . 1 w . Mpoowpivi diauovi :10-15 kAiveg /6éon atdBueuong: 27 kAiveg/10=2,7 Béocig & 27 kAiveg/15=1,8 B¢oeig, Gpa yia Xprion
. k&\\\\\\\\\k@ﬂ\\\\\\ % mn v \k\. i zz a3 _m o P., m e o Tpogwpivlig dlapovAe: 3 Béosig aT@Bueuang (HEYIoTO) £wg 2 Béaeig aTdBusuanG (EAAXIOTO)
77 2 1 ﬂ@ HMIYTIAIOPIOZ XQPOZI MYProY AZKHZEQN: MN: Amaireitan 1 @wo.: AMEA ava 20 GMQm_ﬂ Q._.QOtMCQJﬂ
EAeyxog piikoug: > — — 31 4. MPArMATOMMOIOYMENA FTOIXEIA AOMHZH3Z
5 (0.88X6 + 1.22X6)X = 4.41M < & =R = 0 S
0 =8 1.22X6 = 7.32M m _ S s a. KédAuyn:
© N [ m E1+E2 +I.A.= (21,80X14,70) + [(20,50X16,00)+(4,10X18,90)]+8,85= 320,46+ (328,00+77,49)+12,56 =
\ ERKER \ Il s i iy o = _ = 738,51 T.u < 1.092,45 1.4.; EMTPETTOPEVO
N - Nel00 o 5 8 . CAG .
o— ke - \D o— \ = “—o KAIMAKA 1:100 n A.M_.NOOC Dw_._oo.. " Eéwotng W _ @ OT_—._Q.—._
E=QSTHE = I o 755 o G 3, 0qH- 5 ! Ymoyeio:
7,55 o ) . 120, G50 © 4, 3,00 4,00 x| ] LTOVEIo:
— T OPIOE XOPOS. Ha o 500 21 . 800 4, Eu1 = 14,70 X 21,80-[ (2,60X4,75) + (6,65X5,90) = 12,35 + 39,23 = 51,58]= 320,00-51,58 = 268,88T.M.: epfadév
L <7 T v Y
EMBAAON A’ OPO®OY: EH3= 6,65X1,20=7,98 T.M. -0.05 — ke W _8.% Aayyivou BondnTKWY XWPWY UTIoYEioU: SEV TIPOTUETPATAI GTO Z.A.
E = (14.70 X 21.80) - (1.85X2.10) + (2.55X7.85) E=QSTHE EMBAAON B' OPO®OY: HMIYTIAIOPIOE XQPOS H2: n 747,90 s (32)81) nAdroug 8,00.
=320.46 - 3.88 - 20.01 = 296.57 T.M. E= 1,90X7,55=14,351.p1. E = (14.70 X 21.80) - (1 .onm.wS - (1.20X6.85) "EAgyxog prikoug: 6.30-0.70 > 33 = T Eu2 = (2,60X4,75) + (6,65X5,90) = 12,35 + 39,23 = 51,587.J.: euBaddv Kupiwv Xwpwyv utroyeiou (dev TPOCUETPATAI OTO
=320.46 - 10.71-7.98 - 12.92 - 3.88 - 20.01 = HHVL S BPIOE XGRS Ha: 3.55 3.40| |- i s -3.40 15 00 |
264.96 T.M. "EAeyxoC fKoUC: 6.65 > . =t - = N I e (Hio : : J EMBAAON (OAIKO) YTOTEIOY: Eu= Eu1+Eu2= 268,88+51,58 = 320,46T.p.
0.35X(1.20+6.65+1.20+6.65) = lodyeio:
=6.65 > 5.44M
HMIYTIAIOPIOE XQPOS H4: TOMH T2-T2 E =[(14,70 X 21,80) - (2,20X2,30) - (3,75X4,40) - (1,85X2,10) + (2,55X7,85)] + [(16,00X20,50) + (4,10X18,80)] =
S KAIMAKA 1:200 = (320,46 - 5,06 - 16,50 - 3,88 - 20,01) + (328,00 + 77,08) = 275,01 + 405,08 = 680,08 T..
. . .35X(1.70+7.60+1.70+7.60) =
KAIMAKA 1:200 KAIMAKA 1:200 =8.30>651M A —
A _0pogoc:
E = (14,70 X 21,80) - (1,85X2,10) + (2,55X7,85) = 320,46 - 3,88 - 20,01 = 296,571.1.
B' épogog:
Ol AIASTAZEIZ TOY KTIPIOY MOY ANAFPA®ONTAI ZTO MAPON ZIXEAIO E =14 X 21 1.70X 1.20X 170X 1.85X2 1 2 55X _
AEN MEPIANAMBANOYN TO MAXOZ 8ek. THE EZQTEPIKHE ©@EPMOMONQZHE THE TOIXOMOIAS = (14,70 80) - (1,70X6,30) - (1,20X6,65) - (1,70X7,60) - (1,85X2,10) + (2,55X7,85) =
KAI TOY ®EPONTOZ OPFANIZMOY. =320,46 - 10,71 -7,98 - 12,92 - 3,88 - 20,01 = 264,96T.4.

2YNOAO AOMHZXHZ: 680,08 + 296,57 + 264,96 = 1.241,61 < 1.274,52 1.J. :eMTPETOUEVO
y. Avoikrol Huiutraifpiol Xwpol + Avoikroi E€woTeg = 53,17 + 14,35= 67,521.4. < 509,801.14.; 10,50U.€MITPETONEVO

8. Avoiktoi Huutraifpiol Xwpot:

EH1+EH2+EH3+EH4+EH MN.AZKHZEQN=

= (4,40X3,75+2,20X2,30)+(1,70X6,30)+(6,65X1,20)+(1,70X7,60)+(12,56X3) = 21,56+ 10,71+ 7,98+12,92 + 37,68=
90,85T.4.<254,90T..: EMTPETOHEVO

Avoikroi E€wareec: E= 1,90X7,55=14,351..

OEm_M —An_n__U_O< OEI _|_<_Uﬂo< >M—A_|_ MmDZ €. [payuarotroioiuevo “Ywog:

KTIPIO: H=10,45). (106yzio, a' 6pogog & B'6popog)+0,05u. (Uy. uTTepUYwon tooyeiou)=10,50u.= emTpemmouevo & 1,50p.

aTéyn (oudtrepIAauBavopévou Tou TTaXoug TwY Jovwaewy )+ 0,20u. atnBalo otéyng= 1,50|. EMITPETOPEVO

+11.90 AMAZ=OZXTAZXIO: H= 5,20u.+0,05y. (péy. uttepUYwon 1ooyeiou)=5,25u.< H=10,50p.: emitpemdpevo & 1,900, KeKAINEVN

| | 0,80

1 | 0,80

I oT1éyn amd beton
MYPrOzZ AZKHZEQN: H= 14.40 > 10.50 ENITPEMOMENO (AMNAITEITAI NAPEKKAIZH)

MeAAovTIkn eTTékTaon
ka6' Gyog

3,90

G | m g G — — —m ot. NpayuaromoicUpeveg amrooTaoelg amé Tig 0d0U¢: OAuuTriou, Adyyivou Kal aG@aATOOTPpWHEVNS 0000 Kal

—_— ER _ BN _ B _ ERER R _ Tmegodpopoug 1,2,3 : 7,000., 3,004, 7,004., 4,004., 4,004, 3,00u.= 5,004 (Tpaciéc)
fe]
o

{. Npayuaromoiotpevos Vykog : [(E kGAuyng Tpiépogou kTipiou X Yyog 10oyeiou & a' opdpou & B' opdeou) + (E

HovopixXTnG oTéyng X 'Ywog otéyns / 2)] + [E kGAuwng apagootaoiou + (E povopixtng otéyns X 'Ywog otéyng/ 2)] =
=[(296,57X10,50)+(296,57X1,75/2)]+[(77,08+328,00)X5,20+(328,00X1,90/2)]=3.373,48m3+2.418,02m3 =
=5.791.50m3<6.372,62m3 (uéyioTo)

n. YmoxpewTik QUTEUON GKGAUTITOU XWPOU:

MYPOZBEETINOZ ETAOMOZ ZEPPON

14,40

10,50

i

0.15(+33. ®1(xAootamnrag) + ®2(xAoordrmrag) + G3(xAocotdmnrag) + G4(TraTnuévo XWHa)=
45,56+24,74+92,54+452,61=615,451.J. > 412,70 1.4. (eAdyI0TO)

QutetovTal 5 dévrpa oTo oikéTeESO & 36 dévipa oTnv TPacid

4547500

0. MpayuarotroioUueveg BEoeig oTdOugUONS
Ipageia: 452.771u /80.00TH = 5.65 = 9 Béceig oTABUEUONG (UEyIoTO) > 6 Béoelg oTABUEUONG=6 Béoelg aTdBusUong

(eAdyio10) / Mpoowpivi diapov :27.00/10 =2.70 = 2 Béoeig oTdBueuong (eAdyioTo)<3 Béaeig oTdBucuong = 3 Béosig

oTaOueuang (éyioTo) / Zavoho : 9 Béoeig oTdOueuong fTol : 8 Béoeig oTdBueuong +1 Béan AMEA
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